

Когда я прихожу домой, моя девочка уже встречает меня как положено. Рубашка расстегнута, из-под нее торчат сисечки. Руками поднимает юбочку, давая мне доступ к киске. Вначале я здороваюсь с ее сиськами, в лицо не смотрю. Хочу, чтобы она понимала, что именно в ней меня привлекает. Нежно обвожу их, взвешиваю в руках, зажимаю соски между пальцами и тяну на себя. Девочка подходит ближе. Затем начинаю тереть пальцем ее киску, и целую в губы. Целую долго, она успевает чуть-чуть намочить, тогда ввожу палец внутрь. У моей девочки не должно оставаться иллюзий, чем мы будем заниматься весь вечер.

Я сижу на ней, всем весом придавливая к дивану. Ей тяжело, но она уже научилась делать вид, что ей нравится. Когда у тебя проблемы с жильем и учебой в институте, а твой преподаватель предлагает их решить, ты быстро учишься распознавать, что ему нравится. И все-таки это лучше чем панель. Я пользуюсь ей единолично, хотя, возможно, завтра это изменится. Я упираю свой член ей в киску и медленно рисую пальцами круги вокруг обоих сосков. Попутно выпрашиваю, какие из оставленных мной заданий ей удалось сделать. Обожаю, когда она пытается думать о посторонних вещах, а в это время мой член потихоньку входит в нее.

Мы идем за стол, где я решаю все-таки посмотреть на ее решения задач. Конечно, при проверке домашнего задания, она должна сидеть у меня на коленях. Конечно, мой член уже в ней, я слегка покачиваю ее вверх-вниз. А за каждую ошибку я подбрасываю ее чуть сильнее, так что ошибка отдается во всем ее теле. Юбка едва прикрывает голые ягодицы, я наклоняю ее над письменным столом. Опять много ошибок, глупенькая совсем безнадежна, и продолжает верить в то, что я помогу ей с вышкой.

Она отрабатывает свой урок долго, тихонько постанывая. Я не тороплюсь кончать. Когда мне хочется, чтобы она стонала громче, я прохожусь пальцем по ее промежности. Затем тщательно мочу мизинец в ее смазке и упираю ей в попку. Попка сжимается. Так мы с ней еще не играли. Объясняю, что к концу акта она должна забрать мой мизинец в себя. Теперь она старается расслабить анус, а я продолжаю с напором в нее входить. Под конец в ней едва утонула первая фаланга, кажется, тут есть над, чем работать.

Остаток вечера девочка тихонько сидит у меня на коленях, мы смотрим телевизор. Моя рука наглаживает ей грудь под толстовкой, что за идиллия.

На следующий день я так же захожу в квартиру, открыв своим ключом. рассказы эротические Девочка встречает меня по всем правилам. Я чуть отхожу в сторону, давая возможность Вовае зайти. Ее глаза широко открываются, она смущена. Я здороваюсь с ее сисечками и предлагаю ей поздороваться с Вовой. Вова встает на колени и в упор рассматривает ее киску под юбкой. Девочка стоит и, не отрываясь, смотрит на меня. Чужой мужик разглядывает и гладит ее киску.

— Это Вова, поясняю я. Сегодня мы позанимаемся с тобой вдвоем. Будешь слушаться его так же, как меня.

— Вова, вообще я зову ее Мои Сиськи, но на Юлю она тоже откликается.

Мы по очереди идем в душ, Вова первый. Когда я возвращаюсь, девочка сидит на столе перед Вовой, ножки в стороны, Вова вдумчиво изучает ее киску. Такой эстет. Гладит пальцами, раздвигает, чуть забирается внутрь, наслаждается ее смущением. Я подхожу с другой стороны,

кладу руки ей на плечи и укладываю на жесткую поверхность стола. Для Вовы это служит сигналом попробовать мою девочку на вкус. Я крепко целую ее в губы и начинаю разминать сиськи. Затем отрываюсь от нее и радостно говорю: «у меня для тебя подарок». Выкладываю ей на живот красивую коробочку, как футляр от ювелирки. Сам открываю и показываю Юле небольшую анальную пробку со стразиком на конце. «Это для тебя малышка!». На Юлином лице одновременно обида, немного испуг и, мое самое любимое, покорность.

«Вова, — прошу я — пожалуйста, введи в Юлю эту штучку». Вова делает все аккуратно, смачивает пробку, легонько давит, раз, и Юлина попка украшена красивым камушком. Я помогаю ей сесть и сойти со стола. Видно, как непривычно девочке ощущение чего-то в попке.

Галантным жестом предлагаю девочке расположиться раком на кровати. специально для .org Сам захожу сзади, обхватываю бедра, ввожу член в мокрую киску. Вова встает спереди, Юле не нужно объяснять, что теперь делать. Начинаем с размеренных движений, но ждать пока она привыкнет, мы не будем. В самый разгар решаю немного позабавиться. В момент, когда Юлина попка чуть качается от меня, придерживаю пальцами пробку, так что она вот-вот выскользнет. Юля судорожно сжимает мышцы. Жаль не вижу ее лица, но Вове это очень понравилось. Продолжаем трахаться в той же манере, каждый раз чуть придерживаю пробку, чтобы доставить Юле новые ощущения.

Когда мы с Вовой заканчиваем, мы отправляем ее на кухню готовить нам ужин. Фартук можно надеть. Спустя какое-то время я решаю, что снова проголодался, но когда захожу на кухню вижу, что Вова меня опередил. Он запачкал ей попку мукой и трахает сзади. Против ожидания, мне нравится сцена. Классно, когда девочка настолько твоя, что ты можешь подложить ее под кого угодно. Решаю присоединиться, подхожу и нагибаю ей голову. Руки Вова заламывает ей назад и связывает за спиной полотенцем. Она очень неустойчива. Благодаря Вовиным движениям она качается назад-вперед. Ей приходится крепче обхватывать губами мой член, чтобы не упасть.

Потом мы ужинаем, все время подливаем девочке то сок, то вино. Нас еще ждет любимая игра «не дай ей сходить в туалет». Девочки с полным мочевым пузырем всегда так мучаются, но быстро кончают. Вот малышка направилась в ванную комнату, у двери ее перехватывает Вова, целует и несет на кровать. Она пытается объяснить «Я сейчас, на минуточку», но ее ножки уже задраны к ушам, и Вова уже в ней. Малышке опять приходится думать о двух вещах сразу — как бы побыстрее отделаться и не описаться.

Даю девочке отдохнуть и в свою очередь перехватываю ее возле ванны. Она уже почти плачет. Я закрываю ей поцелуем рот и шепчу на ушко, что по правилам игры писать ей запрещено. Прижимаю к стенке прямо там, глажу наполненный округлившийся животик, поднимаю ей ногу и вхожу. Но что это? Кажется, ее мышцы не справились, по ногам у нас течет что-то теплое. Малышка проиграла в эту увлекательную игру, и жалобно смотрит на меня. Ничего страшного, успокаиваю я ее, сейчас мы идем в ванную, а затем ты станешь звездой анального секса чуть быстрее, чем я изначально планировал. Юлины глаза широко распахиваются.